



我家的“三条虫”

北仑区岷山中学（小学部）201班
小记者 胡正阳

我家有“三条虫”：爸爸是蝎子、妈妈是蜜蜂、我是小书虫。

爸爸不太爱说话，对我总是很严厉。有时我不听话，爸爸气急了就火冒三丈，活像一只“蝎子”。

妈妈整天忙不停，要上班、做家务，还要管我的学习，勤劳又辛苦，所以就是一只“蜜蜂”。

我很喜欢看书，每次在学校里，午休时看会书，做完作业也看看书。我从书上学到了许许多多各种各样的知识，开阔了我的视野，所以我也是一只“书虫”。

你看我家的“三条虫”是不是很有趣呀？

夹核桃

北仑区小港实验学校402班小记者
朱园蝶（证号32420）

我很喜欢吃核桃，因为核桃是一种营养价值非常高的坚果类食品，可是核桃的壳太硬了，用手剥，剥不动；用嘴啃，啃不动……怎么办呢？我一转头，看见了一扇门，突然冒出了一个想法——把核桃放在门的夹缝里怎么样？想到做到，我立马行动了起来。

我先把门打开，从外面把核桃塞进去，然后猛地一下把门关上。只听见“砰”的一声响，我急忙上去一看：那些核桃早已化作一粒粒粉末，撒在地板上了！第二次我吸取了上一次的教训，把核桃放好后，轻轻地把门推了出去，听见了“咔嚓”一声响，我便急忙跑了出去：啊！这次夹得刚刚好，不见它碎掉，而它身上的裂纹却纵横交错。我欣喜若狂，急忙拾起来，品尝了一番：真是名副其实的美味啊！

今天我吃到了自己夹的核桃，好高兴！

游旦山公园

404班小记者 鲍洁（证号04329）

走进旦山公园的大门，绕过石碑，首先看到的就是小水池里的那几匹高大的骏马雕像。它们有的提起前蹄，嘴巴微微张开，好像在仰天长啸；有的低下头，似乎在欣赏水中自己俊秀的倒影；有的在水池中缓慢地行走，仿佛在欣赏周围那美丽的景色。明媚的阳光洒在清澈的水面上，显得格外娇美。

再往里走，是一座高高的城台。这城台是用巨大的方砖和条石筑成的，显得非常雄伟。登上城台，旦山公园的景色尽收眼底。葱绿的树丛掩映着清澈的水池，别提有多美了！

顺着石子路，走进旦山公园深处，那里是一块大草地。草地上有许多高大的树木，它们个个都高大挺拔、枝繁叶茂，像一群威武的士兵。柔软的青草地上开满了朵朵娇艳、美丽的小花，一阵微风吹过，花儿们就在风中起舞，向游人们展示它们的风采。

不知不觉，就到了傍晚，我只好依依不舍地离开了公园。

挖竹笋

102班小记者 王潇然（证号04386）

我家旁边有一片绿油油的竹林，每到春天，小竹笋就会从土里探出小脑袋，可爱极了！

今天，爸爸就带我去挖笋。我仔细地寻找，终于发现了小竹笋的踪迹。我惊喜地喊道：“爸爸！爸爸！快来！”爸爸拿着铲子走过来，用力地挖。竹笋藏得好深啊，爸爸用了九牛二虎之力才把它挖出来。最后，我们挖了四根竹笋，奶奶烧了一大碗油焖笋，全家人都吃得津津有味。

指导老师 潘鲁



外婆家的母鸡

高新区信懋学校202班小记者 卢晨阳（证号13397）

外婆家养了四只母鸡。只是土黄色的，我叫它“土地公主”；只是黄黑相间的，叫“一上一下鸡”，因为它的脚一高一低的；只是黄色的“衣服”上有许多小黑点，就叫“小黑点”；还有一只因为最胖，我就管它叫“胖胖”。

一天，我扔了一片菜叶子给它们。“土地公主”见了赶紧来吃，“胖胖”一见，一边追一边大叫：“不许吃，这是我的食物！”“土地公主”却好像没听到似的，津津有味地吃起叶子来。这可把“胖胖”惹急了，只见它伸长脖子，猛地向“土地公主”啄去。最后，叶子被“胖胖”抢走了，“土地公主”只能灰溜溜地走了。

你看，外婆家的母鸡们是不是很有趣？

我的玩具王国

镇海区骆驼中心学校202班小记者 张婷婷（证号08954）

双休日，做完作业，我一头扎进我的玩具王国：给芭比娃娃穿衣服、搭积木、捏橡皮泥……玩得不亦乐乎！

玩累了，我又像往常一样，把玩具胡乱一扔不管了。妈妈走进房间，皱着眉头生气地说：“婷婷，你怎么这么不爱惜玩具，它们会不高兴吗？我细细地端详着地板上这些横七竖八的玩具。噢，我真的听到了一阵呜呜的哭泣声。这是芭比娃娃在哭诉：“你们瞧瞧我，我以前多漂亮呀，可小主人用水彩笔在我的脸上乱涂乱画，把我涂成大花脸。她还把我的头发揪下来，我都快成秃子了。”毛毛熊也嘟着小嘴说：“可不是嘛，你们瞧，我的毛黑乎乎的，她从来就没给我洗过澡，总是把我扔在地上。”小汽车也“嘟嘟”地嚷了起来：“每次汽车一开动，我不是撞在桌脚，就是碰到墙壁。你们看，我的车身都扁啦！”“哼，她从来就没有爱惜过我们。”“就是嘛，咱们不理她了，不和她玩了。”玩具们越说越生气。我只觉得脸上火辣辣的。

忽然，妈妈拍了拍我的头，说：“你再不爱惜它们，等到坏掉了，玩具们怎么陪你玩呢？”我这才如梦初醒。是啊，我要给玩具们来个大清洁。不一会儿，玩具们都被擦洗得干干净净，摆放得整整齐齐了。瞧，玩具们都绽开了笑颜。我要做它们永远的好朋友。

指导老师 费敏亚

慈溪市实验小学北校区专辑

奇妙的静电

302班小记者 叶雯静（证号04338）

为什么小纸屑会跳舞呢？为此，我特地做了个试验。

首先，我找来一些五彩的纸屑和一根塑料棒，然后把这根塑料棒往身上来回擦了几次，最后用擦过的塑料棒去吸纸屑。奇迹出现了，五彩的纸屑开始翩翩起舞了。“这是为什么呢？”我不解地问爸爸。爸爸说：“其实这就是静电产生的作用。”“那静电是怎么来的呢？”我带着疑问上网查资料，原来，任何物质都是由原子组合而成，而原子的基本结构为质子、中子及电子。任何两个不同材质的物体接触后分离就能产生静电。噢！原来是这样的。这让我想起了有一天晚上脱毛衣睡觉时，在黑暗中听到了“噼啪”的声响，还看到了亮光，这原来是由摩擦而产生的静电啊！当时，我还以为是自己眼花了呢！

大自然真是奇妙啊！

指导老师 单迪恩

路遇恶狗

501班小记者 潘珂瑜（证号04291）

星期天，我去同学家做作业，不知从哪儿蹿出一条狗来，对我“汪汪”一阵乱叫。我平生最害怕狗了。狗瞪着一双大眼睛，露出锋利的牙齿，向我扑来。我“妈呀”一声，撒腿就跑。

这只恶狗追了我一阵就停住了，蹲在地上，虎视眈眈地瞧着我，好像在对我说：“哼，看你敢不敢过来！”我偷偷走几步，它就狂吠几声，使我寸步难移。我心想：今天可完蛋了，怎么办啊？

忽然，我听到了旁边田地里有人讲话的声音。于是，我飞一般地跑过去，对干活的老大爷说：“老爷爷，那儿有只狗，我不敢走过去，您能帮助我吗？”老爷爷笑着说：“哈哈，没问题！”话音刚落，爷爷就蹲下身子，捡起一块石头，向恶狗扔去。只听“砰”的一声，狗早就吓得没了踪影。我对老爷爷佩服得五体投地，连声说：“谢谢！”

指导老师 施亚君



为大海祈祷
叶怡廷（证号06357）指导老师 朱玲玲

竹园

慈溪市实验小学202班小记者 朱科宇（证号04092）

春天的农村处处是风景、处处是乐园，不用说那绵延十里的桃花林，就是外婆家的竹园，也有着无穷的乐趣，那可是我和弟弟的“百草园”。

清晨，暖洋洋的日光透过翠绿的叶子，斑驳地照在地面上，如跳动的音符，顽皮地和我们躲着猫猫。一阵春风袭来，修长的翠竹迎风摇曳，婀娜多姿，密实的叶子相互摩擦，发出“沙沙”的声响。“啾啾”作响的小麻雀也来凑热闹，顽皮地在竹子之间跳跃停留。有时还能发现那张着网在捕食小昆虫的蜘蛛，它静静地等待，犹如直钩钓鱼的姜太公，有着十足的耐心。我最喜欢用那嫩绿的小竹子，做成“金箍棒”，学着孙悟空左甩右甩，仿佛自己真成了美猴王，酷极了！

春天的竹园啊，你真是我寻宝的乐园，快乐的摇篮！

指导老师 华颖

花生

奉化锦屏中心小学301班小记者 张依琳（证号27519）

今天上作文课，丁老师笑眯眯地给大家猜了一个谜语：“麻屋子，红帐子，里面睡个白胖子。”哦，好猜——花生。同学们异口同声地嚷了起来。

我们仔细观察桌上的花生，只见它们一个个长得矮矮胖胖的，像一个“8”字，大部分都是两节的，腰细细的，身穿土黄色外套，嘴巴很奇特，像鹰嘴似的。我摸一摸花生壳，那像蜘蛛网似的外壳硬邦邦的，像树皮，十分粗糙。我把它跟我的小拇指比高矮，嘿，一样长。我拿起一节花生，放在耳朵边摇一摇，“沙拉，沙拉”的歌声响起，花生壳裂开。再把它掰开两半，哈哈，里面躲着两个穿粉色衣服的胖娃娃。轻轻一捻，掀起粉红色的纱巾，一个白白胖胖的花生公主醒了。嫩生生的，真可爱，我都不舍得吃了！

花生是大家喜爱的食物，又好吃，又有营养！

指导老师 丁建梅

爆米花

502班小记者 田一兵（证号04296）

走在街上，每每闻到扑鼻而来的香味总让我想起小时候和外婆买爆米花的场景。

每一次，外婆出去买菜，我就嚷嚷着要跟去。其实哪里是要跟去买菜呀，只是嘴馋，又想吃爆米花了而已。

一路上我都在东张西望。外婆就像我肚里的蛔虫一般，笑眯眯地指向一个人群熙熙攘攘的地方说：“喏，那里就是卖爆米花的！”我一听，二话不说，松开外婆的手，钻入了人群里。我个子小，一下子就钻到了最里头。只见老板正摆弄着他的机器，一会儿倒入一些黄色的小东西，一会儿又开始转动手柄。过了一会儿，老板喊道：“放炮喽！”大家都捂住了耳朵，我学着他们的样子，也捂住了耳朵。只听“嘣”的一声，大家都松开了手，迎面扑来一阵烟，香香的。

外婆掏出钱，买了一大袋。我想也没想就把手放进袋子里，随之而来的是撕心裂肺的惨叫：“好烫呀！”

而如今，长大的我依然惦记着那香香的、脆脆的、甜甜的、稍稍还有一些热度的爆米花……

指导老师 卢清华

美丽的上林湖

101班小记者 陈露培（证号04375）

星期六，阳光明媚，妈妈笑着对我说要带我去上林湖，我高兴地跳了起来。早就听陈老师讲过上林湖山清水秀，还是我们慈溪青瓷文化的发源地呢，今天终于可以亲眼去看看上林湖的美景咯。

汽车刚在停车场停下，我就迫不及待地下了车，拉着妈妈的手直奔高高的大坝。走上湖上的大坝，一眼望去，远处的青山连绵起伏，湖水清澈碧绿。水面很平静，仿佛一面镜子，周围的青山倒映在水中，鸟儿从波光粼粼的水面飞过，风景十分迷人，不觉让人心旷神怡。

上林湖好美啊！我爱我的家乡！我爱美丽的上林湖！

指导老师 陈战